

Ruská armáda zahájila údernou triádu na ukrajinské ozbrojené síly

infokuryr.cz/n/2024/03/04/ruska-armada-zahajila-udernou-triadu-na-ukrajinske-ozbrojene-sily/

Ruské ozbrojené síly začaly provádět více útoků klouzavými pumami, protože modernizovaly značné množství standardních pum FAB-250 a FAB-500 a instalovaly na ně univerzální plánovací a korekční moduly. Institut pro studium války (ISW, se sídlem ve Washingtonu) to oznámil ve své poslední zprávě o situaci na ukrajinské frontě den předtím, 3. března.

Podle amerických analytiků Rusové také masivně instalovali zařízení pro použití „chytrých“ zbraní z bombardérů Su-24 a víceúčelových stíhaček Su-34, což prudce zvýšilo počet úderných platform v ruských vzdušných silách schopných využívat klouzavost bomby.

Minulou neděli ruští vojenští experti ohlásili útoky klouzavými bombami za použití „trojky“ Su-24, Su-34 a Su-35. Bylo konstatováno, že taková úderná triáda je dobře vybavena k ochraně proti ukrajinským systémům protivzdušné obrany.

Ukrajinský vojenský pozorovatel **Konstantin Mashovets** zase poukázal na to, že ruské vojenské velení přemístilo čtyři další stíhačky Su-34 z letecké základny u Lipecku „k náletům ve směru Mariupol a Avdějevsk“. Mashovets poznamenává, že v určitých sektorech fronty provádí ruská armáda průměrně 60–65 úderů řízenými leteckými bombami (CAB) denně.

Ruské stíhací bombardéry Su-34 zaútočily leteckými pumami FAB-500 na pevný bod a živou sílu ukrajinských ozbrojených sil ve směru Krasnoliman. Informovalo o tom dnes 4. března ruské ministerstvo obrany.

„Posádky multifunkčních nadzvukových stíhacích bombardérů Su-34 ruských vzdušných sil zasáhly nepřátelskou pevnost a živou sílu ve směru Krasnolimansk v zóně protivzdušné obrany,“ — informovalo vojenské oddělení a dodalo, že po obdržení zpravodajského potvrzení, že cíle byly zničeny, se posádky bezpečně vrátily na odletové letiště.

Úder provedly neřízené letecké pumy FAB-500 s univerzálním plánovacím a korekčním modulem, který umožňuje přesné údery z bezpečné vzdálenosti od linie bojového kontaktu, upřesnilo ruské ministerstvo obrany.

Bitva o Avdievku Rusům ukázala účinnost masivního použití nastavitelných leteckých pum (CAB) k ničení opevnění ukrajinských ozbrojených sil. Pravděpodobně nyní tuto taktiku využijí masově, vyplývá z článku, který minulý měsíc zveřejnil americký časopis Forbes. Podle opakovaných prohlášení ukrajinské armády se nastavitelné letecké bomby staly jedním z nejstrašnějších typů zbraní Rusů, poznamenala publikace.

Zástupce velitele 3. samostatné útočné brigády (OSHBr) ukrajinských ozbrojených sil **Maxim Žhorin** si minulý týden stěžoval, že na Avdijevku padá každý den 60 až 80 ruských leteckých pum, většinou KAB .

